SUMARIO:





1 - 	Izamiento de la Bandera Nacional.





2 - 	Convocatoria a la 1ra. Sesión Ordinaria. Lectura del decreto correspondiente.


-	Siendo las 9 y 29, dice el:


SR. PRESIDENTE (Giorgetti) - Señores diputados: próximo a vencer el término reglamentario para iniciar la sesión, la Presidencia informa que no hay número en el recinto.





SR. MEHAUOD - Pido la palabra.


	Solicito que se continúe llamando hasta lograr el quórum.





SR. PRESIDENTE (Giorgetti) - Así se hará, señor diputado.


-	Eran las 9 y 30.





1


izamiento de la bandera nacional





-	En la ciudad de Santa Fe, el 1º de mayo de 1998, se reúnen en su Sala de Sesiones los señores diputados.


-	Siendo las 10 y 10, dice el:


SR. PRESIDENTE (Giorgetti) - Con quórum legal, declaro abierta la sesión.


	Invito a los señores diputados Alberto Buyatti y Domingo Pochettino a izar la Bandera Nacional en el mástil del recinto.


-	Así se hace. (Aplausos.)


SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al decreto Nº 28 del 27 de abril del corriente, emanado de la Presidencia, por el cual se convoca a la primera sesión ordinaria del 116º Período Legislativo.


-	Se lee:


DECRETO Nº 028


Santa Fe, 27 de abril de 1998.


VISTO:


	El Artículo 40 –primer párrafo– de la Constitución Provincial que consagra la autonomía funcional de ambas Cámaras Legislativas, estableciendo que éstas se reúnen anualmente por sí mismas en sesiones ordinarias a partir del 1º de mayo de cada año.


Por ello;


el presidente de la Cámara de Diputados


decreta:


Artículo 1.- Convócase a la Cámara de Diputados para el día 1º de mayo próximo a las 9,00 horas, a efectos de realizar la primera Sesión del 116º Período Ordinario, de conformidad a lo previsto en el Artículo 40, primer párrafo, de la Constitución Provincial.


Artículo 2.- Dése cuenta a la Cámara de Senadores.


Artículo 3.- Regístrese, comuníquese y archívese.
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SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Señores diputados: es necesario, en este trascendental día, reafirmar algunos conceptos vertidos ayer en la reunión preparatoria. Debemos asumir el compromiso de reconocer que las metas que nos hemos propuesto son más importantes de lograr que las personas. 


	Es prioritario recalcar la necesidad de recuperar la confianza de nuestros conciudadanos en el funcionamiento de las instituciones, y destacando la importancia del esfuerzo común y solidario dejo inaugurado el 116º Período Ordinario de este Honorable Cuerpo Legislativo.





SR. DELBIANCO.- Pido la palabra.


	Mociono en el sentido de que el tratamiento de los Asuntos Entrados, las preferencias y el Orden del Día pase para la próxima sesión, en virtud de que en minutos más dará inicio la Asamblea Legislativa en la que el señor gobernador de la Provincia inaugurará el nuevo período ordinario de sesiones.





SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Delbianco.


-	Resulta afirmativa.


SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- La Presidencia convoca a sesión para el día jueves 7 de mayo a las 15 horas.


	No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.


-	Eran las 10 y 15.





zunilda IRENE Pérez


directora general del cuerpo de taquígrafos





�PÁGINA  �








�PÁGINA  �3�


�
CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE�
�
�
1 DE MAYO DE 1998�
3ª REUNION�
1ª SESION ORDINARIA�
�
En el 50º Aniversario de la Declaración Universal de Derechos Humanos














